Enderego: Rua Helio Rizzon, 60
Bairro: Industrial
Cidade: Sao Marcos - RS
Pais: Brasil
CEP: 95190-000
Site: www.ccfacessorios.com.br

Contatos:

Comercial:
E-mail: ccf@ccfacessorios.com.br
Fone: (54) 3291-2155

Assisténcia Técnica:
E-mail: ast@ccfacessorios.com.br
Fone / WhatsApp: (54) 9131-5909

Garantia:
E-mail: garantia@ccfacessorios.com.br
Fone: (54) 3291-2155

Manual de Montagem e Manutencao
Santo Antonio

Compativel c/ Toro 2016...
Caodigo Santo Antdénio: 75066 / 75076

Instrugoes de Instalagao, Uso e Manutencgao:

e Ler atentamente o manual antes de instalar;

e Ainstalacédo deve ser realizada por meio de méao de obra
especializada;

e Em caso de deformagdo mecanica causada por choque mecanico
de qualquer espécie, todo o conjunto deve ser inutilizado e
substituido;

e Nao modificar as caracteristicas originais do produto ou fazer
adaptacdes;

e Lavar com agua e sabdo neutro, utilizando esponja ou flanela;

e Utilizar cera automotiva para conservagao;

e Reapertar todo o conjunto a cada 6(seis) meses.




llustracao:
Contetido da Embalagem
ftem Qtd. Codigo Descrigdo
1 1 C75066.1011 Tubo de Santo Antdnio
2 1 C75061.4011 Base LM
3 1 C75061.5011 Base LC
4 1 C75076.710 Capa Lateral LM
5 1 C75076.810 Capa Lateral LC
6 1 C75076.310 Auxiliar LM
7 1 C75076.610 Auxiliar LC
8 4 669 PF. M6x1,00x35 ZP
9 16 285 Arruela Lisa M6 G
10 4 17 PF. M6x1,00x25 ZP
11 6 43 PF. Cab. Abaulada M6x1,00x16 ZF
12 2 461 PF. Cab. Abaulada M6x1,00x25 ZP
13 2 980 PF. Cab. Abaulada M5x0,80x20 ZP
14 2 1 Arruela Lisa M6
15 2 - Grampo Original
16 2 230 Tampéo Plastico 2"
17 2 997 Adesivo Poliester Toro

)]

[(o e NNe)]

Passo-a-passo:

. Remover a lona maritima da carroceria do veiculo. Remover também

os ganchos de fixagdo “15” que prendem o suporte da lona.

. Instalar as bases “2” e “3” nos mesmos locais onde foram removidos

os ganchos “15”. Para fixacao das bases, deve-se utilizar os préprios
ganchos de fixagéo “15” que haviam sido removidos anteriormente,
junto com os parafusos “8” e arruelas “9”.

. Fixar o tubo “1” nas bases “2” e “3” utilizando os parafusos “10” e arru

elas “9”.

. Remover os parafusos superiores dos acabamentos laterais, fixar os

auxiliares “6” e “7” utilizando os parafusos “13” e arruelas “14”
nas roscas originais e os parafusos “12” e arruelas “9” no tubo “1”.

. Fixar as capas laterais “4” e “5” no tubo “1” utilizando os parafusos

“11” e arruelas “9”.

. Fixar tampdes plasticos “16” nas extremidades do tubo “1”.
. Regular o acessoério e dar aperto aos parafusos.

. Fixar os adesivos “17” nas capas laterais “4” e “5”.

. Recolocar a lona maritima no veiculo.




	1: Páginas 01 e 04
	2: Páginas 02 e 03

